Asadidaki ¢ transistor de dzdestir ve Vggony=0.7V, B=100"dlr. Buna gdre V¢ geriliminin degerini bulunuz.
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Bagimsiz bir gerilim kaynadi kendisine seri bagh Z=Rs+)Xs empedansi ile birlikte asadidaki Zload
yiklerinden hangisine maksimum ortalama guc saglayabilir?

' 8- Zload=Rs-jXs

B Zload=Rs+jXs
¢, Zload=jXs
0 d. Zload=RsjXs

() e. Zload=Rs



Asagidaki devrede opamp idealdir Buna g&re Ry yuk direnci Ozerinden akan akim nedir? Transistdr icin
p=20dir.
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O a. 250 pA
O b. 323 pA
O ¢ 238 pA
O d. 285.7 pA
O e. 300 pA

Bir kuvvetlendiricinin direng ve kapasitdrden olusan katinin band genisligi 500 kHz ise bu kuvvetlendiricinin
ylkselme zamani nedir?

) a 035ps
O b, 05ps
O ¢ 07ps
Jd. 2ps



Asagida verilen reguleli gu¢ kaynadi devresinin ¢ikis gerilimi nedir? Vzener=3\V.
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() a. o6V
O b, 45V
O e 15V
O d 9V
O e 12V

Slew rate degeri 2V/ps lan bir opampin giris isareti 10ps'de 0.5V degisiyorsa devrenin maksimum kapali
¢evrim gerilim kazana ne olur?

2 a. 50
O b, 30
De 22
o od. 40



Asadida verilen 555 zamanlayicili astable multivibratdr devresinde ¢ikis geriliminin frekansi nedir?
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Asadidaki devrede opamp idealdir ve saturasyon gerilimleri £5V'tur. Devrenin histerezis genigligi 1V olmas
icin R degeri ne olmahdir?
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) e 2.5k
) d. 1.5k

O e 06k



Opamp £10V besleme gerilimleri ile beslenmistir. Asagidaki devrenin kararll durumdaki (steady-state) cikis
gerilimi igin siklardan hangisi dogrudur?
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) a. Periyodu 0.55ms olan kare dalga

(' b. Periyodu 0.55ms olan sinds dalgasi
) ¢ Periyodu 0.55ms olan Gcgen dalga
» d.  Periyadu 0.22ms olan kare dalga

() e, Periyodu 0.22ms olan Gcgen dalga



Aszagidaki devrede opamp idealdir. Devrenin girig gerilimi Vi, =2sin(2m2000t) ise cikis geriliminin genligi
|Vouzl nedir?
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2o 1375V
2 d. 1.245V

O e 1125V



